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Тема: «Совершенствование организации документооборота муниципального управления на основе использования информационных технологий

(на примере Администрации городского поселения Видное Ленинского муниципального района Московской области)»
Актуальность. Мероприятия по внедрению системы электронного документооборота существенным образом могут изменить работу органов власти и управления в сторону повышения эффективности работы с документами.
Новизна и оригинальность идей, положенных в основу работы. Рассмотрена организация документооборота муниципального управления на основе использования информационных технологий. 
Полнота охвата всех вопросов плана-содержания. Работа выполнена в соответствии с заданием 

Оценка объема и качества исходных данных. В работе используются актуальные данные, современная научная и методическая литература, данные Интернет-источников.
Обоснованность выводов и рекомендаций. Работа выполнена на основе анализа деятельности Администрации городского поселения Видное Ленинского муниципального района Московской области.
Теоретическое и практическое значение, реальность работы. Работа имеет практическое значение и может применятся в практической работе в Администрации городского поселения Видное Ленинского муниципального района Московской области.
Качество оформления работы. Работа выполнена в соответствии с методическими указаниями по написанию работ.
Недостатки, имеющиеся в работе. Отсутствуют
Общая оценка работы. Работу оцениваю на оценку «отлично».
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